



В отношении бывшего мэра г. Шахты, подозреваемого в превышении должностных полномочий, избрана мера пресечения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего мэра г. Шахты Дениса Станиславова по подозрению в превышении должностных полномочий.

Как ранее сообщалось, подозреваемый, являясь мэром г. Шахты, издал незаконное постановление о предоставлении в аренду предпринимателю, без проведения торгов, земельный участок с завышенной площадью, для строительства жилого дома, государственная собственность на который не разграничена. Таким образом, подозреваемый превысил свои должностные полномочия, лишив других добросовестных застройщиков принять участие в торгах на право заключения договора аренды.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1299796>